

## **Vážení občania,**

v zmysle zákona č. 582/2004 Z. z. a v znení neskorších zmien a doplnkov Vám oznamujeme, že vlastníci pozemkov a stavieb (nehnuteľnosti) sú povinní do 31. januára 2019 podať „**priznanie k dani z nehnuteľnosti**“ a to iba v tých prípadoch, keď došlo ku skutočnostiam, ktoré sú rozhodujúce pre vznik alebo zánik daňovej povinnosti a zároveň majú vplyv na výpočet dane.

Daňová povinnosť vzniká 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho po zdaňovacom období, v ktorom sa daňovník stal vlastníkom, správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľnosti, ktorá je predmetom dane, a zaniká 31. decembra zdaňovacieho obdobia, v ktorom daňovníkovi zanikne vlastníctvo, správa, nájom alebo užívanie nehnuteľnosti. Ak sa daňovník stane vlastníkom, správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľnosti 1. januára bežného zdaňovacieho obdobia, vzniká daňová povinnosť týmto dňom.

**1.Priznanie k dani z nehnuteľnosti** sú povinní podať všetci, ktorí v priebehu roka 2018 nadobudli nehnuteľný majetok a to: kúpou, darovaním, dedením, prípadne v priebehu roka 2018 im bolo vydané stavebné a kolaudačné rozhodnutie. Priznanie k dani z nehnuteľnosti sú povinní podať aj tí občania, ktorým bol vydaný súhlas na vyňatie z pôdneho fondu, výstavbu drobnej stavby a aj tí, ktorí túto povinnosť v predchádzajúcich rokoch opomenuli. Priznanie k dani z nehnuteľnosti je povinný podať každý vlastník pozemku bez rozdielu, či túto pôdu užíva alebo nie.

Priznanie k dani z nehnuteľnosti ste povinní podať aj v tom prípade, ak ste sa v priebehu roka 2018 stali **majiteľom psa** staršieho ako 6 mesiacov alebo v priebehu roka 2018 došlo **k utrateniu psa, alebo úhynu** za ktorého bola platená daň.

Upozorňujeme občanov, ktorí mali skolaudované rodinné domy v roku 2003, sú povinní podať priznanie k dani z nehnuteľnosti už v roku 2019.

Priznanie k dani z nehnuteľnosti je potrebné podať aj v tom prípade, ak stavby na bývanie vo vlastníctve občanov, ktorí v zdaňovacom období dovŕšia vek 70 rokov a viac alebo vo vlastníctve občanov v hmotnej núdzi ako aj prevažne alebo úplne bezvládných občanov.

**2.Poplatok za komunálny odpad** – smetné koše, sa bude uhrádzať až po doručení rozhodnutia z obecného úradu.

Dôvodom zavedenia množstvového zberu odpadu formou žetónov **je znížiť náklady** na domácnosť a zároveň motivovať našich občanov dôkladnejšie separovať odpad.